

《线缆裸露地面太不安全》跟踪报道

凹槽填上沥青 线缆不再裸露

本报记者 李玲 摄影报道



修复前



修复后

【办好了】 市区解放路十八号院门口,埋设线缆的地面已被修复平整,排除了安全隐患。

【新闻回顾】 近日,市民李先生向本报记者反映,市区解放路十八号院门口,地面上有一根线缆裸露,外皮损坏,存在安全隐患。1月6日,本报以《线缆裸露地面太不安全》为题进行了报道。

【部门行动】 记者就此事联系了沧州市公安交警

支队指挥中心。有关工作人员详细记录了裸露线缆的位置,答复会尽快安排工作人员到现场查看,并联系所属单位进行处理。日前,市区解放路十八号院门口线缆裸露的地面已被修复平整。

记者再次来到市区解放路十八号院门口,看到埋设线缆的凹槽填上了沥青,原本损坏的路面也被修复平整。

“感谢晚报记者联系有关单位,很快便有工人来施工,将损坏的路面修复了。现在,大院里的人开车出入再也不用担心会将线缆轧坏了。”市民李先生说。



严细深实快
惠民在行动

扫码看 料更多

市区解放路十八号院门口凹槽填上沥青,线缆不再裸露……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

给出租车司机点赞

市民 杨先生:我和老伴前天想在市区新华路市中心医院门前搭乘出租车回家。一开始问了几辆出租车,他们都表示在等人不载客。后来一位司机师傅让我们上了车,还一直嘱咐我俩要小心,注意安全。路上聊天得知,个别出租车司机师傅,怕麻烦不愿意搭载老年人。这位司机师傅对我们特别亲切,一直把车开到单元楼口,还执意不收我们的车费。如此尊老敬老的出租车司机,应该为他点赞。我问司机的名字,他没有告诉我。当时我记下了他的车牌号是冀JZ2484。

他们都表示在等人不载客。后来一位司机师傅让我们上了车,还一直嘱咐我俩要小心,注意安全。路上聊天得知,个别出租车司机师傅,怕麻烦不愿意搭载老年人。这位司机师傅对我们特别亲切,一直把车开到单元楼口,还执意不收我们的车费。如此尊老敬老的出租车司机,应该为他点赞。我问司机的名字,他没有告诉我。当时我记下了他的车牌号是冀JZ2484。

公交司机拾金不昧

市民刘女士:前几天,我乘坐公交车外出办事,下车的时候不慎将手包遗失在公交车上。我手包里有1000多元现金,还有很多重要证件。发现手包丢失后,我赶紧到公交中转站寻找。正巧333路公交车车长祁建增,在打扫车厢时发现了手包,并归还给我。想通过晚报给这位车长点个赞。



我吐槽

人替汽车占车位

市民张女士:上周末,我开车带孩子到新华路华北商厦购物。商场周边车位很难找,我在路边找了一圈儿也没发现空车位。随后我开车从维明路拐到一中前街,想把车停到商场的地下车库里。在快到车库的时候,我看到路边有一个空车位,就赶紧把车开了过去。可凑近一看,车位中间站着一位妇女。我上前询问得知,原来这位妇女是来占车位的。她看我往车位里停车,赶紧说:“你开走吧,我儿子开车马上就过来。”我感觉这种占车位的行为十分不妥。

随后我开车从维明路拐到一中前街,想把车停到商场的地下车库里。在快到车库的时候,我看到路边有一个空车位,就赶紧把车开了过去。可凑近一看,车位中间站着一位妇女。我上前询问得知,原来这位妇女是来占车位的。她看我往车位里停车,赶紧说:“你开走吧,我儿子开车马上就过来。”我感觉这种占车位的行为十分不妥。

在公园长椅上刻字,不该

市民刘先生:我经常到市区南湖公园遛弯儿,最近发现公园的长凳上有不少被人刻画痕迹,甚至有的长凳上还刻着字。我觉得公共设施,应该大家共同维护,不应随意破坏。

绿灯时间是否太短

市民王先生:我驾车经常经过解放路与朝阳大街路口。我发现这个路口由北向南左转的交通信号灯时间每次只有十几秒,上下班高峰期,左转道时常发生拥堵。希望交管部门实地勘察,对灯时进行调整。

过马路时玩手机

市民刘先生:几日前,我开车经过市区广场街与光荣路交叉口。当时交通信号灯是绿灯,我驾车匀速行驶。一位年轻的女士不仅不看交通灯,还边看手机边过马路。我连鸣车笛,可那位女士好像没有听到似的,仍然看着手机往马路中间走,险些发生事故。我想通过晚报提醒市民,在通过路口的时候应提高注意力,不能如此漫不经心,不然很容易发生交通事故。

(本栏目稿件由张婧整理)

运河区电厂北院小区

废品堆积“挤”占车位

光明社区:将派人查看现场后进行处理

本报见习记者 马倩 摄影报道

【读者反映】 日前,家住运河区电厂北院4号楼的于女士向本报记者反映,小区3号楼的南侧和西侧堆积了很多废品,“挤”占了停车位,影响小区居民的正常停车。

“小区里堆放的废品,不仅影响居民停车,给大家造成困扰,还影响了小区的居住环境。希望有关部门能够关注一下,帮忙解决这个问题。”于女士说。

【记者调查】 近日,记者在运河区电厂北院小区找到了堆积的废品。

记者看到,小区3号楼和4号楼之间的空地上规划了一些停车位,车辆都有序停在车位中。而3号楼南侧的停车位上却没有停车,而是堆放着一些废品(右图)。

这些废品由大大小小的纸箱子、塑料袋以及各种杂物组成,另外,停车位还停着一辆三轮车。虽然废品没有占满整个停车位,但是堆放有废品的停车位及附近的车位都是无法停放车辆的。记者看到,一位居民绕开这些废品,将车停得很远。

记者还看到,除了车位上堆放的废品,在3号楼西侧的通道上,同样堆放了很多废品。废品堆放在通道两侧,中间仅留出了行人通行的道路。

于女士告诉记者,这些废品是3号楼的一位老人堆放的,邻居们曾多次与他沟通,提出清理废品的意见,可始终未果。

“今年小区改造完成之后,居住环境改善了很多,小区居民都很满意。可现在小区里堆放的废品,不仅占用了公共停车位,给大家停车带来烦恼,也对居住环境造成了不好的影响。希望有关部门能够帮我们协调一下,还大家一个良好的居住环境。”于女士说。

【光明社区】 就于女士反映的问题,记者与运河区公园街道办事处光明社区取得联系。工作人员在了解情况后表示,将派工作人员到现场查看情况,随后对该问题进行处理。



扫码看 料更多

运河区电厂北院小区废品堆积,“挤”占车位……扫描二维码,记者带你去现场看看。

